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Akademija pravnih znanosti Hrvatske i Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu imaju Vas čast pozvati na 
1. Međunarodnu konferenciju transportnog prava i prava osiguranja - INTRANSLAW Zagreb 2015, koja će 
se održati od 15. do 16. listopada 2015. godine u Kongresnom centru Forum u Zagrebu.

Konferencija INTRANSLAW Zagreb 2015 želi stvoriti novo okružje za argumentiranu stručnu i akademsku raspravu o modernim 
pravcima razvoja i primjene pravne stečevine Europske Unije u području cestovnog, željezničkog, zračnog, pomorskog prijevoza i 
prijevoza unutrašnjim plovnim putevima, kao i pomorskog i transportnog osiguranja, agencije, špedicije i logistike. Povezujući svijet 
prakse, gospodarstva, znanstvenog istraživanja, pravnog savjetovanja, zakonodavstva i pravosuđa, INTRANSLAW Zagreb 2015 pruža 
mogućost komunikacije stručnjacima i znanstvenicima u području transporta i osiguranja te kritičkog osvrta na postojeće stanje. 
Na konferenciju INTRANSLAW Zagreb 2015 pozvani su svi zainteresirani sudionici koji se u svom području rada i interesa susreću s 
problematikom transportnog prava i osiguranja. Sudjelovati se može s prijavljenom stručnom prezentacijom, znanstvenim radom 
ili kao slušač. Na konferenciji će dovoljno vremena biti rezervirano za rasprave o izloženim temama otvorene svim sudionicima. 
Rad konferencije odvijat će se paralelno u nekoliko dvorana, tijekom dva dana, što će omogućiti raspravu o velikom broju aktualnih tema. 
Program konferencije INTRANSLAW Zagreb 2015 bavi se temom Transportno pravo Europske unije, kroz tri velike tematske cjeline:
 ••• Transportna strategija EU i njezin utjecaj na razvoj pravne stečevine EU u području transporta
 ••• Pravni izazovi na jedinstvenom tržištu transportnih usluga EU u doba ekonomske krize
 ••• Održivost, sigurnost i sigurnosna zaštita u transportu
Raspravu će otvoriti eminentni stručnjaci svojim ključnim izlaganjima u plenarnom sastavu, nakon čega će se rad konferencije nastaviti u više 
paralelnih tematskih blokova, koji će problematizirati raznovrsne teme, okupljene oko glavne tematske cjeline. Rad svakog tematskog bloka 
otvorit će svojim izlaganjem 1-2 pozvana izlagača, redom vodeći stručnjaci, nakon čega slijede izlaganja 4-5 izlagača iz svih grana prijevoza i 
različitih resora čije je sudjelovanje prihvatio Znanstveni i programski odbor kroz postupak prijave stručnih izlaganja i znanstvenih radova.
Poseban značaj za industriju pružit će sekcija za partnersko umrežavanje, na kojoj će prijavljeni sudionici moći ukratko predstaviti svoje 
projekte i potrebe za pronalaženjem partnera u bilo kojem resoru i grani transporta.
U okviru konferencije organizirat će se i INFO-LAB - radionica opremljena računalima na kojoj informacijski stručnjak podučava prijavljene 
polaznike tehnici pretraživanja internetskih baza podataka i izvora transportnog prava Europske unije te pratećih dokumenata, sa ciljem 
razvoja vještina pronalaženja relevantnog pravnog instrumenta u kratkom vremenu.
Konačno, konferencija će imati i posebnu sekciju na kojoj će mladi znanstvenici u području transportnog prava i prava osiguranja moći 
prezentirati rezultate svojih istraživanja, stoga se posebno radujemo njihovim prilozima.
Od izlagača očekujemo da svoje stručne prezentacije, odnosno rezultate svojih znanstvenih istraživanja povežu s primjenom prava u 
praksi te da izlaganja o praktičnim problemima pravne implementacije budu utemeljena u postojećem pravnom okviru.
Prijavljeni znanstveni radovi i stručna izlaganja mogu problematizirati primjerice, ali ne isključivo, slijedeće teme:
 ••• Proces prilagodbe nacionalnog transportnog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU
 ••• Problemi implementacije pravne stečevine EU u industriji transporta i osiguranja
 ••• Posljedice razvoja pravne stečevine EU u području transporta na međunarodno i nacionalno transportno pravo
 ••• Geostrateško pozicioniranje tržišta transportnih usluga u Jugoistočnoj Europi i prometne strategije kao sredstvo prevladavanja globalne ekonomske krize
 ••• Konkurentnost transportne industrije EU i regionalne industrije transporta i osiguranja i socijalni dijalog
 ••• Specijalizacija sudaca i njezin značaj za industriju transporta i osiguranja
 ••• Sudske presude kao izvor transportnog prava
 ••• Tržišna utakmica i sektorska regulacija tržišta
 ••• Financiranje transportne industrije i infrastrukture, državne potpore i usluge od općeg gospodarskog interesa
 ••• Prava putnika u transportu i budućnost putničkog prijevoza
 ••• Sigurnost i sigurnosna zaštita u transportu
 ••• Transportno osiguranje
 ••• Gradski prijevoz
 ••• Održivi razvoj prometa i zaštita okoliša
 ••• Transportne mreže
Program konferencije će podržavati izlaganja različitih profila stručnjaka sa ciljem prevladavanja postojećeg nedostatka prostora za razmjenu znanja i 
iskustava između znanosti i prakse, državne uprave i gospodarstva, kao i različitih prijevoznih grana međusobno. Ne morate biti pravnik po struci da biste 
prijavili rad ili izlaganje na konferenciji, ali sva konferencijska izlaganja trebaju problematizirati pravni propis, strateške dokumente ili sudsku praksu.
Ako se bavite primjenom, analizom ili razvojem propisa iz područja transporta i transportnog osiguranja, i imate nova saznanja i iskustva 
koja želite podijeliti sa stručnom javnošću, pozivamo Vas da prijavite:
 ••• naslov i sažetak svojeg stručnog izlaganja (1000 riječi), najkasnije do 1. srpnja 2015. godine, ili
 ••• naslov i sažetak svog znanstvenog rada (najviše 750 riječi), najkasnije do 15. ožujka 2015. godine. 
Za sve sudionike otvorena je rana registracija do 1. lipnja 2015. godine uz povoljnije kotizacije. Registracija je omogućena putem službene 
internetske stranice www.intranslaw.eu na kojoj se možete opširnije informirati o konferenciji INTRANSLAW Zagreb 2015. 
Ne zaboravite obavijestiti svoje kolege o našoj konferenciji. Veselimo se Vašim prijavama i susretu u Zagrebu u jesen 2015. godine! 
Za sve upite i dodatna pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju. Pišite nam na info@intranslaw.eu 

Srdačan pozdrav,

Organizacijski odbor intranslaw Zagreb 2015 
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